
JAGUARO
NIW LD SSA SE

R



Parte Descrizione Kit Q Parte Descrizione Kit Q

209 Linguetta 6x6x30 Kit C 2 880 Flangia livello olio 1

226 Rondella M8 Uni 6592 Kit B 8 881 Flangia motore 1

234 Vite cilindrica M8x20 Uni 5931 Kit B 4 882 Vite senza fine 1

250 Vite cilindrica M5x8 Uni 5931 Kit B 1 883 Distanziale 1

255 Linguetta 6x6x25 Kit C 1 884 Leva 1

260 Kit B 8

336 Tappo olio 3/8" 1

350 Linguetta americana 4x6,5 Kit C 1

361 Kit A 1

365 Molla 1

367b Barbotin a 7 impronte catena 10-3/8 HT 1

367c 1

367d 1

367e Barbotin a 5 impronte catena 1/2 HT 1

367f Barbotin a 6 impronte catena 1/2 BBB 1

367g Barbotin a 5 impronte catena 14 1

368 Perno oscillante 1

369 Rondella M10 Uni 6592 Kit B 5

370 Molla-freno 1

371 Perno-volantino freno 1

375 Molla a tazza 2

385 Vite esagonale M10x30 Uni 5739 Kit B 2

386 Kit B 2

390 Rondella 10,5-40-4 Kit B 4

391 Dado M10 Uni 5587 Kit B 4

392 Vite esagonale M8x25 Uni 5739 Kit B 8

395 Anello di tenuta 50-70-10 Kit A 2

396 Cuscinetto 16010 2

397 Perno-saltarello 2

399 Saltarello 2

400 Kit D 4

401 Spina Kit B 2

402 Vite esagonale M6x16 Uni 5739 Kit B 2

403 Molla-saltarello 2

404 Vite esagonale M6x25 Uni 5739 Kit B 2

407 Tappo livello olio 1

416 Giunto 1

427 Freno a fascia 1

429a 1

429b 1

430a 1

430b 1

431 Passa catena 1

433 Motore elettrico 2500 W 24 V 1

437a Bussola flessibile 1

437b Bussola flessibile 1

437c Bussola flessibile 1

453 Cuscinetto 6206 2RSR 1

507b Copri freno 1

632 Cuscinetto 51108 1

679 Giunto-motore a C.A. 1

680a 1

680b 1

839a Campana cromata - parte superiore 1

841 Volantino 1

864 Campana cromata - parte inferiore 1

865 Disco frizione esterno 1

866 Disco frizione interno 1

867 Anello di tenuta 40-68-10 Kit A 1

868 Kit D 1

Jaguaro

Grower M8 Uni 1751 

Anello di tenuta 40-50-5 Viton - motore 2000 W 

Barbotin a 7 impronte catena 10 Din 766-3/8 Din 766-
BBB 

Barbotin a 6 impronte catena 12-13 Din 766-1/2 

Grower M10 Uni 1751 

Seeger 15 Din 471 

Staccacatena per barbotin 367 tipo b-c-d-e-f 

Staccacatena per barbotin 367 tipo g 

Supporto staccacatena per barbotin 367 tipo b-c 

Supporto staccacatena per barbotin 367 tipo d-e-f 

Motore elettrico C.A. ph 3 V 380 Kw 2,2 Hz 50/60 

Motore elettrico C.A. ph 1 V 220 Kw 3,6 Hz 50/60 

Seeger 68 Din 472 



869 Kit D 2

870 Cuscinetto 6008 2RS 1

871 Albero 1

872 Base 1

873 Manopola 1

874 Flangia coperchio 1

875 O Ring 4800 Kit A 1

876 Corona dentata-M=2.5/Z=75 1

877 Canotto dentato 1

878 Corpo riduttore 1

879 O Ring 159 Kit A 2

Seeger 40 Din 471 


